

ЗВІТ

Громадської організації «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ВІРНИХ РІШЕНЬ» щодо досвіду роботи у сфері, пов'язаній з правозахисною та/або антикорупційною діяльністю, зокрема у сфері економіки

30 серпня 2021

м. Дніпро

Громадська організація «Український центр вірних рішень» (далі - ГО «УЦВР»), код ЄДРПОУ 42652408, прийняла рішення стосовно висування кандидатів на конкурс з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України, яке затверджене протоколом №30/08-21 загальних зборів ГО «УЦВР».

Тому, дотримуючись умов конкурсу, ГО «УЦВР» подає звіт про роботу у правозахисній сфері, зокрема у сфері економіки, за останні два роки.

Згідно умов Статуту ГО «УЦВР» головною метою є захист прав і свобод громадян, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів народу при здійсненні своїх прав, забезпечення реформування національного законодавства та сприяння здійсненню реформ у всіх сферах життєдіяльності громадян України, залучення громадськості до участі у розробці проектів нормативно-правових актів, регуляторних актів законодавства, налагодження взаємодії між громадськістю, органами влади та місцевого самоврядування, установами та організаціями, незалежно від форм власності, взаємодія з правоохоронними органами, охоронними організаціями, здійснення правозахисної діяльності, громадського контролю за додержанням конституційних прав і свобод громадян, забезпечення реформування національного законодавства та сприяння здійсненню реформ у всіх сферах життєдіяльності громадян України.

Серед основних напрямів діяльності ГО «УЦВР» є:

- утвердження принципів демократії, верховенства права, дотримання прав людини в усіх сферах життя, соціальної солідарності громадян та соціальної справедливості;

- внесення в органи державної влади, об'єднання громадян відповідно до їх статусу пропозиції про поліпшення їх діяльності, викривати недоліки в роботі, оскаржувати дії посадових осіб, державних і громадських органів;

- проведення громадської експертизи нормативно-правових актів;

- участь у розробці проектів нормативно-правових актів, що мають важливе суспільне значення і стосуються конституційних прав, свобод, інтересів і обов'язків громадян;

- забезпечення ефективної співпраці між ініціативною громадськістю та народними депутатами країни, комітетами парламенту у формі народної законотворчої ініціативи;
- внесення письмових обґрунтованих пропозицій про проведення слухань у Верховній Раді України;
- участь у здійсненні міжнародних, загальнодержавних, регіональних, місцевих і власних програм;
- співпраця з різними суспільними і іншими установами, організаціями і підприємствами та ін.

За час своєї діяльності «ГО «УЦВР» на підставі Закону України «Про громадські об'єднання», систематично здійснює громадську експертизу нормативно-правових актів, вносить пропозиції в органи державної влади щодо удосконалення їх діяльності, проводить розробку рекомендацій, спрямованих на захист особистих прав та свобод громадян.

ГО «УЦВР» та її члени з моменту заснування здійснюють постійний моніторинг діяльності громадян, підприємств, установ та організацій. Так, у липні 2019 року, членами нашої громадської організації було виявлено випадок незаконного виготовлення та збуту підакцизних товарів, що здійснювалося групою громадян міста.

У вересні 2019 року за участі членів ГО «УЦВР» було викрито осіб, які протягом одного року незаконно організували проведення азартних ігор та лотерей без відповідної ліцензії.

У листопаді 2019 року ГО «УЦВР» підготовлено пропозиції, які спрямовані на вдосконалення законодавства щодо назви, повноважень та функціонування Податкової міліції в Україні.

Протягом 2019 року ГО «УЦВР» здійснювало співпрацю з органами митного контролю, щодо запобігання такого виду правопорушень, як контрабанда, шляхом обміну електронними документами у визначеному законодавством порядку.

У травні 2020 року ГО «УЦВР» розробила перелік рекомендацій щодо регулярного проведення комплексної оцінки ризиків у діяльності підприємств, установ та організацій, з метою їх своєчасного виявлення і оцінки превентивних заходів.

Протягом 2020 року ГО «УЦВР» регулярно, а саме один раз у три місяці, проводила прями ефіри, онлайн-тренінги та відео-конференції з використанням онлайн-платформ та соціальних мереж, основною ціллю яких було розвиток та зміцнення правосвідомості громадян щодо впливу різного виду кримінальних правопорушень, в тому числі

правопорушень, що пов'язані з отриманням або наданням неправомірної вигоди, на економічну безпеку України.

У серпні 2020 року ГО «УЦВР» організувала акцію щодо ознайомлення громадян із алгоритмом дії у випадку, якщо вони особисто зіткнулися із проханням надати посадовій особі неправомірну вигоду, або ж стали свідком вчинення такого кримінального правопорушення. Вищевказаний алгоритм дії був зображений на спеціальних буклетах.

У грудні 2020 року ГО «УЦВР» було проведено оцінку рівня довіри громадян до Президента України, а також посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування. Також, ГО «УЦВР» було направлено низку запитів до органів державної влади. Зокрема, це запити до Голови Національної поліції України щодо суми грошових коштів, які були призначені для оплати праці поліцейських.


У лютому 2021 року за участю ГО «УЦВР» було здійснено вибірку з реєстру судових рішень щодо справ, в яких визнані протиправними дії або бездіяльність посадових осіб органів державної влади, за результатами якої було підготовлено звернення до міської ради м. Дніпро щодо розгляду питання про оголошення недовіри.

У червні 2021 року за участю ГО «УЦВР» було проведено масовий моніторинг фінансової звітності низки підприємств м. Дніпро.

У серпні 2021 року ГО «УЦВР» отримало від громадян м. Кривого Рогу інформацію щодо незаконного встановлення мережі торгових кіосків, де повинен був бути сквер, тому ГО «УЦВР» звернулося до органів Національної поліції із заявою щодо незаконного будівництва та привласнення коштів.

В цілому, ГО «УЦВР» у своїй діяльності ставить пріоритетним напрямком саме здійснення правозахисної діяльності, громадського контролю за дотриманням конституційних прав і свобод громадян, забезпечення реформування національного законодавства та контроль за діяльністю органів державної влади та місцевого самоврядування.

Голова ГО «УЦВР»


О.М. Рудченко

Громадська організація
УКРАЇНСЬКИЙ
ЦЕНТР
ВІРНИХ РІШЕНЬ
Ідентифікаційний
код 42652408
Україна
місто Дніпро